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1°-2°fase

3°fase

4°-5°fase

6°fase

1a FASE
SCAVO DI SBANCAMENTO SINO A LIVELLO ESTRADOSSO FONDAZIONE.
LA PARETE DI SCAVO DEVE ESSERE STABILE E COMPATIBILE CON LE
CARATTERISTICHE GEOTECNICHE DEL TERRENO IN SITO DURANTE
TUTTA LA DURATA DELLE LAVORAZIONI.
SCAVO A SEZIONE OBBLIGATA DEL SOLO CORDOLO DI FONDAZIONE.

2a FASE
GETTO DELLA FONDAZIONE ESEGUITO CONTROTERRA SU TERRENO NON
SMOSSO.
GETTO DEL MAGRONE DI SOTTOFONDO DELLA PLATEA ESEGUITO SU
TERRENO ORIGINARIO NON SMOSSO.

3a FASE
POSA IN OPERA DELL'ELEMENTO PREFABBRICATO SU ELEMENTI DI
REGOLAZIONE ED EVENTUALE CONTROVENTATURA PROVVISORIA CON
PUNTELLO DI REGOLAZIONE.
LA CONTROVENTATURA E/O INTIRANTATURA PROVVISORIA DEL
PANNELLO PREFABBRICATO È FUNZIONE DELLA SCARPA DEL MURO,
DELLA TIPOLOGIA DEL PANNELLO, DELL'ANGOLO DI ATTRITO DEL
TERRENO DI RIEMPIMENTO TERGALE SINO ALLA QUOTA PLATEA E DELLE
CONDIZIONI AMBIENTALI E DI SICUREZZA DEL CANTIERE SPECIFICO.

6a FASE
RIEMPIMENTO TERGALE DEL MANUFATTO, FINO AL LIVELLO PREVISTO
DAL PROGETTISTA.

4a FASE
COSTRUZIONE DI PLATEA STABILIZZATRICE. LA
PLATEA È ARMATA SIA DAI FERRI PROVENIENTI
DAL PANNELLO PREFABBRICATO CHE DA
UN'ARMATURA PRE-ASSEMBLATA IN
STABILIMENTO E COMPLETAMENTE FORNITA
INSIEME AL PREFABBRICATO.
IL GETTO CONSISTE NEL COPRIRE DI CALCESTRUZZO TUTTE LE
ARMATURE CON IL COPRIFERRO PREVISTO DA NORMATIVA. E'
NECESSARIO ESEGUIRE LA VIBRAZIONE DEL GETTO CON PARTICOLARE
RIGUARDO ALLA ZONA IN PROSSIMITÀ DEL PANNELLO.

5a FASE
INSERIMENTO DEL PROFILO DRENANTE NEL GIUNTO TRA I PANNELLI

5a FASE

ESECUZIONE DEI GETTI DI SIGILLATURA AL PIEDE

1a FASE

SCAVO DI SBANCAMENTO E PREPARAZIONE DEL SOTTOFONDO IN CLS PER IL CORDOLO DI FONDAZIONE. GETTO
DELLA FONDAZIONE IN C.A. DOTATA DI INCAVO PER L'ALLOGGIAMENTO DELLE CERNIERE DI BASE.

2a FASE

POSA DEL TELAIO DI MONTAGGIO CHE SERVIRÀ A SORREGGERE I SEMIARCHI CHE COSTITUIRANNO LA STRUTTURA
STESSA.

3a FASE

SOLLEVAMENTO E POSA IN OPERA DEL PRIMO SEMIARCO COSTITUENTE LA STRUTTURA, PER MEZZO DI UN
APPARECCHIO A DOPPIO BILANCERE TENSITER, SUI CORDOLI DI FONDAZIONE IN C.A. PRECEDENTEMENTE GETTATI.
L'ELEMENTO APPOGGIA SU APPOSITE VITI DI REGOLAZIONE POSTE ALLA BASE DEL RITTO ED È SOSTENUTO DAL
TELAIO DI MONTAGGIO. 8a FASE

RIEMPIMENTO TERGALE A STRATI DEL MANUFATTO, FINO AL LIVELLO DELLA PRIMA ARTICOLAZIONE.

6a FASE

INSERIMENTO DELLE ARMATURE AGGIUNTIVE NEI GIUNTI E NELLE ARTICOLAZIONI ED ESECUZIONE DEI GETTI DI
SIGILLATURA

4a FASE

POSA DEL SECONDO SEMIARCO. L'ESTREMITÀ DELL'ELEMENTO VERSO IL CENTRO DEL PONTE PRESENTA VITI DI
REGOLAZIONE CHE APPOGGIANDO SULL'ALTRO SEMIARCO PERMETTONO UNA REGOLAZIONE OTTIMALE DELLE
STRUTTURE.

10a FASE

COMPLETAMENTO DEL RIEMPIMENTO FINO AL LIVELLO DI PROGETTO (VEDI ISTRUZIONI SPECIFICHE PER IL RICOPRIMENTO)

9a FASE

REALIZZAZIONE DELL'IMPERMEABILIZZAZIONE.

7a FASE

ARMATURA DELLA SOLETTA SUPERIORE E GETTO DELLA STESSASOLLEVAMENTO E POSA
DEI SEMIARCHI

1°-2°fase

POSIZIONAMENTO
TELAIO DI MONTAGGIO

5°-6°-7°fase

GETTI DI
SIGILLATURA
AL PIEDE

8°-9°fase

GETTI DI
SIGILLATURA

10°fase

3°fase

4°fase

CORDOLI DI
FONDAZIONE IN C.A.

SOTTOFONDAZIONE
IN CLS

SOLLEVAMENTO E POSA
DEI SEMIARCHI

IMPERMEABILIZZAZIONERIEMPIMENTO A STRATI

RIEMPIMENTO A STRATI CASSONETTO STRADALE
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